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El indice de refraccion del diamante es 2,42. ;Cual es la velocidad de la luz en el diamante?

Un rayo de luz penetra en un lago con un indice de incidencia de 40°. Encontrar el angulo de refraccion.
El indice de refraccion del agua es 1,33.

Un rayo luminoso pasa del aire a otro medio formando un dngulo de incidencia de 40° y uno de refraccion
de 25°. ;Cual es el indice de refraccion de ese medio?

Un rayo luminoso pasa del aire a alcohol, cuyo indice de refraccion es 1,36. ;Cual es el angulo limite?

Una piscina de 2m de profundidad esta llena de agua. ;Qué profundidad parece tener la piscina vista desde
afuera?

Un rayo incide sobre una superficie plana que separa 2 medios refrigerantes de n;: 1,6 y n,: 1,4. El rayo
procede del medio mas refrigerante formando un angulo de incidencia de 30°. Calcule el angulo de
refraccion y el angulo de desviacion. Realice un esquema.

Una vela de 10 cm. de altura se coloca frente a un espejo concavo de 30 cm. de distancia focal a 40 cm. de
¢l. Hallar la posicion, tamafio y naturaleza de la imagen.

Un lapiz de 12 cm. Se coloca en el centro de curvatura de un espejo concavo de 40 cm. de distancia focal.
Hallar la posicion, tamafio y naturaleza de la imagen.

Una lente divergente tiene una distancia focal de -60 cm. Hallar la posicion, tamafio y naturaleza de la
imagen producida por la lente cuando se utiliza para mirar un objeto que se encuentra a 3,6 m de la lente.

10) Una llave de 6 cm. de longitud se encuentra a 100 cm. de una lente convergente de 40 cm. de distancia

focal. Encontrar la posicion, tamafio y naturaleza de la imagen.

11) Un objeto circular de 7 cm. de diametro se coloca a 60cm. de una lente convergente, cuya distancia focal

es de 40 cm. Encontrar la posicion, tamafio y naturaleza de la imagen.



